

TOWN OF SOUTHWEST RANCHES, FLORIDA
Continuing Contract for Roadway Repairs and Traffic Signs Maintenance
Services
IFB No. 18-005
Friday, August 31, 2018

ADDENDUM 2

1. **Question:** ITEM #35 What is an Anchor Rod Assembly? Can you reference a Sheet in the FDOT Index 400 where this item can be found?

Answer: This is a reference to the guardrail posts.

2. **Question:** ITEM #36 Is the Rounded End Treatment simply a rounded End Section (see FDOT Index 400, Sheet 9 of 22) or is this item referring to end anchor assemblies?

Answer: This item is referring to end anchor assemblies.